

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



ANTA Sports Products Limited

安踏體育用品有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

股份代號：2020 (港幣櫃台) 及 82020 (人民幣櫃台)

自願性公告

收購MAIA ACTIVE業務

本公告乃由安踏體育用品有限公司(「本公司」，連同其附屬公司統稱為「本集團」)自願性發出。

收購MAIA ACTIVE業務

本公司董事(「董事」)會(「董事會」)欣然宣布，本公司一間接全資擁有的附屬公司(「受讓人」)於二零二三年十月十三日與瑪伊婭服飾(上海)有限公司(「目標公司」)的若干股東(統稱為「轉讓人」)分別訂立若干買賣協議(「買賣協議」)。根據該等買賣協議，轉讓人有條件地同意出售目標公司75.13%的股本權益，並且受讓人有條件地同意購入上述股本權益(「收購事項」)。在收購事項完成後，目標公司(及其附屬公司)將成為本公司的間接非全資擁有的附屬公司。目標公司的餘下股東獲授予權利按約定定價基準出售其剩餘的股本權益予受讓人。

各位董事經作出一切合理查詢後所深知、全悉及確信，轉讓人及其各自的最終實益擁有人為獨立於本公司及其關連人士(按《香港聯合交易所有限公司證券上市規則》(「《上市規則》」)所定義)的第三方人士，且與本公司及其關連人士並無關連。

目標公司的信息

目標公司於二零一六年在上海註冊成立，並經營專為亞洲女性設計的運動服飾品牌「MAIA ACTIVE」之業務。以「讓亞洲女性享受運動的美好」的設計理念，MAIA ACTIVE致力於為亞洲女性帶來更好的運動體驗。MAIA ACTIVE通過科技運動面料和更適合亞洲女性的版型系統，打造高品質的女性運動服飾，尤其是瑜伽服飾，從而帶來高端的運動體驗。

收購事項的原因及益處

「MAIA ACTIVE」業務在女性消費者中，尤其是在瑜伽運動品類方面已形成一定的市場影響力，建立了消費者品牌心智，並具備未來增長潛力。此外，本集團的品牌運營能力、零售管理能力與供應鏈管理能力能夠幫助MAIA ACTIVE更好地發展其在中國市場的競爭優勢。本公司認為，收購事項對本集團旗下女性業務板塊是一個很好的補充，並增強本集團能力以提供滿足廣大客戶需求的產品系列，將進一步強化本集團的品牌組合。

買賣協議(及按其擬進行的交易)的條款乃經公平磋商後訂立。董事認為，買賣協議(及按其擬進行的交易)的條款公平合理，乃基於正常商業條款制定，及符合本公司及本公司股東的整體利益。

《上市規則》涵義

由於《上市規則》第14.07條項下與收購事項(及按其擬進行的交易，包括出售目標公司剩餘的股本權益予受讓人之權利)有關的所有適用百分比率均低於5%，因此收購事項(及按其擬進行的交易)並不構成《上市規則》第十四章項下須予公佈交易。

由於轉讓人為本公司及其關連人士的獨立第三方人士，《上市規則》第14A.28條所載情況均與收購事項無關，收購事項(及按其擬進行的交易，包括出售目標公司剩餘的股本權益予受讓人之權利)並不構成《上市規則》第十四A章項下的關連交易。

收購事項的完成須待買賣協議中所述的先決條件達成後，方可作實，且未必一定落實。本公司之股東和潛在投資者在買賣本公司證券時務請審慎行事。

承董事會命
安踏體育用品有限公司
主席
丁世忠

中國香港，二零二三年十月十六日

於本公告日期，本公司執行董事為丁世忠先生、丁世家先生、賴世賢先生、吳永華先生、鄭捷先生及畢明偉先生；以及獨立非執行董事為姚建華先生、賴顯榮先生、王佳茜女士及夏蓮女士。